

РЕШЕНИЕ

02 февраля 2024 года		№ 62/3-5
	г. Агидель	

О назначении председателя участковой избирательной комиссии

избирательного участка № 426 городского округа город Агидель Республики Башкортостан

В соответствии с пунктом 7 статьи 28 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 7 статьи 34 Кодекса Республики Башкортостан 0 выборах, на основании решения территориальной избирательной комиссии городского округа город Агидель Республики Башкортостан от 02 февраля 2024 года № 62/2-5 «О назначении Яницкой Олеси Петровны членом участковой избирательной комиссии избирательного участка № 426 городского округа город Агидель Республики Башкортостан с правом решающего голоса», рассмотрев предложения по кандидатурам для избирательной председателем участковой территориальная избирательная комиссия городского округа город Агидель Республики Башкортостан решила:

- 1.Назначить председателем участковой избирательной комиссии избирательного участка № 426 Яницкую Олесю Петровну.
- 2.Направить настоящее решение в участковую избирательную комиссию избирательного участка № 426.
- 4. Разместить настоящее решение на официальном сайте Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан в информационнот телекоммуникационной сети Интернет (раздел «Территориальная избирательная комиссия»).

Председатель М.Т. Рамазанова

Секретарь Л.Р. Хаматдинова